

Товарооборот между Узбекистаном и Афганистаном в 2017 году составил более 600 млн долларов, что на 18,7 процента больше, чем в 2016-м. На территории нашей страны работает 70 предприятий с участием афганской стороны, в том числе 20 - со стопроцентным иностранным капиталом. Аккредитованы представительства 12 фирм.

Шаг на пути развития

Во Дворце симпозиумов состоялось подведение итогов Ташкентской международной конференции высокого уровня по Афганистану "Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие".

Организаторы - Министерство иностранных дел, Информационно-аналитический мультимедийный центр при Генеральной прокуратуре, Международный пресс-клуб, национальные телерадиокомпания и ассоциация электронных СМИ. Участники - депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, ученые и эксперты.

В своем выступлении на международной конференции глава нашего государства отметил, что прошедший форум - логическое продолжение усилий по обеспечению мира и стабильности в Афганистане. Еще раз подчеркнута важность и необходимость мирного процесса, борьбы с терроризмом, экстремизмом и наркотрафиком, оказания конкретной помощи афганскому народу.

В принятой Ташкентской декларации отражена необходимость начать прямые переговоры с движением "Талибан" без каких-либо предварительных условий. Затянувшийся конфликт в Афганистане требует своего решения, достижения консенсуса. Предложено выработать единую стратегию, основанную на Глобальной контртеррористической стратегии ООН.

Развитие сотрудничества по приоритетным направлениям играет большую роль в укреплении отношений между Узбекистаном и Афганистаном. Наряду с реализуемыми проектами в сфере экономики, образования и о поддержке подрастающего поколения. Не случайно на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Узбекистан внес предложение о разработке и принятии Международной конвенции о правах молодежи. Открывшийся образовательный центр в Термезе, который принял студентов из Афганистана, - еще один шаг на пути развития взаимоотношений между двумя странами.

Вопросы укрепления мира и стабильности в Афганистане находят единогласную поддержку международного сообщества. Своей точкой зрения делится спецпредставитель Генерального секретаря ООН, руководитель Регионального центра ООН по превентивной дипломатии в Центральной Азии Наталья Герман:

- Состав участников масштабного форума свидетельствует о том, что предложение лидера Узбекистана о проведении Ташкентской конференции по Афганистану всецело поддержано. Отмечены шаги, которые их страны предпринимают и готовы претворить в жизнь. Представлены конкретные предложения и проекты, реализация которых свяжет Афганистан с другими странами, будет способствовать развитию сотрудничества. То, что удалось единогласно принять Ташкентскую декларацию, - отражение общего видения стран-участниц и поддержки инициативы Узбекистана, которая была в короткие сроки реализована. Уверена, что народ Афганистана внимательно следил за проведением масштабного мероприятия. Конечно, нельзя изменить ситуацию за один день, но нужно к этому стремиться. Ведь будущее поколения достойны жить в условиях мира и безопасности. Если поэтапно будут осуществлены предложения, вошедшие в итоговый документ, то это позволит добиться устойчивого мира и стабильности в Афганистане.

Узбекистан в своей внешней политике придерживается принципа дружбы и добрососедства. В этом году по-особенному встретили Навруз - многие страны Центральной Азии пригласили представителей близлежащих государств. Такая ситуация не может не радовать. Надеемся, что мир и стабильность будут неизменными составляющими благополучной жизни народов Центральной Азии и всего мира.

Юлианна Мороз.

"Центральная Азия - Афганистан (C5+1)"

Постановление Президента Республики Узбекистан О дополнительных мерах по повышению эффективности деятельности государственной службы по карантину растений

В стране последовательно реализуются меры по обеспечению предотвращения проникновения и распространения на территории Узбекистана карантинно-вредных организмов, а также созданию благоприятных условий для развития экспорта растительной и плодовоовощной продукции.

В этих условиях важное значение приобретает налаживание эффективной системы государственных мероприятий по внутреннему и внешнему карантину растений, обеспечивающей надежную охрану территории республики от опасных вредителей, болезней растений, сорняков, а также усиление работы по недопущению их распространения внутри страны.

Вместе с тем изучение состояния дел в данной сфере выявило наличие ряда проблем и недостатков, негативно сказывающихся на полноценном обеспечении фитосанитарной безопасности, расширении внешнеторговых связей с зарубежными странами, компаниями и корпорациями, увеличении экспортного потенциала, продвижении продукции на внешние рынки.

Не проводится активная работа по приведению национального законодательства в области карантина растений в соответствие с международными нормами и правилами, в результате чего отме-

чаются факты отказа иностранными партнерами в ввозе отечественной продукции на рынки их стран по причине ее несоответствия установленным стандартам, а также затрудняется процесс привлечения финансовых и грантовых средств из-за рубежа.

В регионах республики до сих пор отсутствуют лаборатории по карантинной проверке и экспертизе отправляемых на экспорт, а также завозимых в республику из-за рубежа семян, растений, продукции растительного происхождения и других материалов, которые могут быть переносчиками карантинных вредителей, болезней растений, сорняков.

Отсутствует действенная система переподготовки и повышения квалификации кадров в области карантина растений, в результате чего не обеспечивается рост профессионализма специалистов, их навыков работы в данной сфере.

Слабая материально-техническая база подразделений государственной службы по карантину растений, необеспеченность их работников, особенно на местах, необходимым оборудованием для проведения карантинных мероприятий, а также недостаточный уровень их финансового и социального обеспечения не позволяют эффективно и качественно выполнять возложенные на них задачи и функции. (Окончание на 2-й стр.)



Стройматериал - на века

Коллектив ООО "Gazalkent granit invest" в Бостанлыкском районе занимается производством продукции из гранита. Установленное на предприятии итальянское и китайское оборудование для камнеобработки позволяет выпускать высококачественные плиты, колонны, скамейки, брусчатку, столешницы и многое другое.

Для переработки в цехах используем гранитные блоки, добываемые как в стране, так и за рубежом, - рассказывает директор предприятия Зиёвдин Садиқов. - Это украинский, казахстанский и местный ангарский гранит. Продукция широко используется на крупнейших строительных объектах страны. Например, в возводимых многоэтажных домах, музеях, гостиницах, вузах, спортивных комплексах и промышленных предприятиях.

Здесь трудятся 30 специалистов - операторы, фрезеровщики, полировщики, шлифовщики, крановщики, водители и другие. По итогам 2017-го коллектив реализовал продукции на пять миллиардов сумов. В этом году прибыль возрастает за счет создания дополнительных цехов по обработке камня.

Марат Измаилов.
Фото Рашида Галиева.

Почему государства региона хотят мира в Афганистане?

Таким вопросом задается германская телерадиокомпания Deutsche Welle в своем репортаже, посвященном международной конференции высокого уровня по Афганистану "Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие" в Ташкенте. Форум, как известно, произвел большой резонанс в международном информационном пространстве.

Двухдневная конференция, собравшая представителей более 20 стран и международных структур. Мероприятие призвано приумножить региональные усилия по разрешению вооруженного конфликта в Афганистане, унесшего жизни огромного количества невинных людей.

В последнее время, говорится в публикации, официальный Кабул сообщает о своей готовности начать переговоры с движением "Талибан". Представители последних, в свою очередь, выразили намерение запустить диалог с администрацией США, чтобы прекратить военные действия в Афганистане.

В материале приводятся слова старшего научного сотрудника Центра Вудро Вильсона

(Woodrow Wilson International Center for Scholars) Майкла Кутельмана, который считает, что конференция свидетельствует о становлении Узбекистана в качестве важного участника политического процесса в Афганистане. Повышается тем самым и авторитет республики в мире. А для Кабула данная встреча дала возможность добиться консенсуса среди мирового сообщества в отношении своих усилий по примирению с талибами.

Deutsche Welle отмечает, что в Центральной Азии и вокруг нее все еще сохраняются угрозы терроризма и наркотрафика, тесно связанные с ситуацией в Афганистане. "Установление мира в ИРА позволило бы более эффективно бороться с современными вызовами".

ИА "Жахон".



Солидарность

Томас Гроув, корреспондент "The Wall Street Journal" (США):

- В Узбекистан приехал в 2003 году, будучи студентом. Была даже возможность немного выучить узбекский язык. Я слежу за событиями в вашей стране и рад принять участие в конференции столь высокого уровня. Ташкентская конференция по Афганистану проводится по инициативе главы государства Узбекистана Шавката Мирзиёева. И то, что представители разных стран, международных организаций откликнулись на приглашение, отражает поддержку, общую приверженность вопросам урегулирования ситуации в Афганистане. Узбекистан играет значимую роль не только в качестве соседа этой страны, но и государства с большим потенциалом развития и авторитетом в международном сообществе.

Кирилл Кривошеев, корреспондент газеты "Коммерсант" (Россия):

- Сегодня Узбекистан по-новому заявляет о себе. Об этом говорит расширяющееся сотрудничество со странами-соседями, увеличивающийся товарооборот. В этом направлении достигнуты положительные результаты и в отношениях с Афганистаном, с которым Узбекистан связывают не только общая граница, но и заключенные договоры и соглашения. Укрепляется сотрудничество, которое оказывает заметное влияние на благополучие жителей государств-партнеров. Спокойствие и ста-

бильность в Афганистане - в числе основных целей принятой Ташкентской декларации. Во время конференции прозвучали разные аргументы, высказанные международными организациями и представителями министерств и ведомств разных стран.

Архали Дубнов, независимый аналитик (Россия):

- Наверное, сейчас пока рано говорить о механизмах взаимодействия конфликтующих сторон. Однако существование движения "Талибан" игнорировать нельзя. Мирный процесс, урегулирование конфликта - эти вопросы стоят на повестке дня еще с 90-х годов. Ташкентская конференция - заявка на проект высокого уровня. Форум показал, что одна сторона в лице представителей ряда стран и международных организаций поддерживает инициативу установления мира и стабильности в Афганистане.

Чауари Мухаммад Джава, журналист телеканала "Express news" (Пакистан):

- Узбекистан и Пакистан сотрудничают по ряду приоритетных направлений. Мы с интересом следим за происходящими изменениями в стране. Всецело поддерживаем инициативы Президента Шавката Мирзиёева. Мир необходим не только Афганистану, но и всему Центральноазиатскому региону, всей планете.

Записала
Анна Арсенева.

На исторических перекрестках

Ташкентская международная конференция высокого уровня по Афганистану "Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие", инициированная Президентом Шавкатом Мирзиёевым, имеет серьезное глобальное и региональное значение.

Если взглянуть на карту мира, то у двух соседних государств - Узбекистана и Афганистана уникальное расположение. Они являются своеобразным мостом, соединяющим Европу и Ближний Восток, Южную и Восточную Азию.

Издавна по обеим сторонам Амударьи жили люди, имевшие схожие обычаи, традиции и культуру. Современная территория северного Афганистана и прилегающие регионы южного Узбекистана были в течение определенного периода истории общим культурно-цивилизационным и экономическим пространством.

Этногенетические связи узбеков Афганистана и Узбекистана прослеживаются и в названиях племен: каттаган - в Кундузе и Ташкургане; сараи - в Мазари-Шарифе и Балхе; меймане, Ташкургане; кунград - в Кундузе и Мазари-Шарифе; дурмен - в Хазрати-нимам-Сахибе; тюрк, могол, барлас, карлук - в Катагане и Бадахшане. Узбеки являются наиболее древней частью тюркоязычного населения Афганистана.

Территория двух стран - один из древнейших очагов зарождения человеческой цивилизации. Об этом

свидетельствуют обнаруженные ученые стоянки первобытных людей, каменные изделия в пещере Селенгур в Ферганской долине, Хазар-Суммы и Кары-Кум в отрогах Гиндукуша.

В бронзовом веке на берегах реки Окс (Амударья) сформировалась бактрийская цивилизация. Позднее она стала основой великих культур Востока, соединя восточные и западные цивилизации. Бактрию отличало выгодное географическое положение, которое наряду с плодородием края позволило ей занять видное место в истории. Арабы называли ее столицей Балх - Умм аль-Билда, что означает "Мать городов".

В эпоху Греко-Бактрийского царства были заложены основы градостроительства, архитектуры. Складыва-

ется так называемая эллинистическая культура - симбиоз автохтонной - коренного населения - и пришедшей - греко-македонской культур.

Кушанское царство оставило заметный след в истории. Среди памятников эпохи особое место занимает городище Давларзингела на юге Узбекистана. Именно здесь обнаружены самые древние шахматы.

Прежние узбекского и афганского народов совместно жили на территории государства Газневидов. Это была эпоха расцвета науки и культуры, экономического и технологического прорыва народов Мавераннахра и Хорасана. Западные исследователи называют этот период Золотым веком просвещения на Среднем Востоке. В Газне жил Абу Райхан Беруни - выдающийся математик, астроном, врач.

При Темуридах Герат наряду с Самаркандом был центром научно-литературной жизни. Здесь творил ве-

ликий узбекский поэт Лутфий. Алишер Навоий был уроженцем Герата.

Неповторимые краски произведений Камолиддина Бехзода, внесшего весомый вклад в развитие мирового изобразительного искусства, до сих пор изумляют мир. На формирование его личности и мировоззрения большое влияние оказал Алишер Навоий.

Проведение Ташкентской конференции по Афганистану играет большую роль в объединении усилий заинтересованных сторон ради мира и стабильности в Центральноазиатском регионе. Достижение консолидированной позиции международного сообщества вокруг афганского конфликта станут важным шагом в этом направлении.

Шерзод Абдуллаев.
Доктор исторических наук,
профессор, заведующий кафедрой
"Практическая дипломатия"
Университета мировой экономики
и дипломатии.

Об открытии четырнадцатого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Четырнадцатое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан открывается в городе Ташкенте 29 марта 2018 года в 10 часов утра в зале заседаний Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться 29 марта 2018 года до 9 часов утра в фойе здания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Постановление
Президента Республики Узбекистан

О дополнительных мерах по повышению эффективности деятельности государственной службы по карантину растений

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

В целях дальнейшего повышения эффективности деятельности государственной службы по карантину растений, улучшения ее материально-технической базы, создания целостной системы государственного контроля в сфере обеспечения фитосанитарной безопасности в стране, а также в соответствии с задачами, определенными Стратегией действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах и Концепцией административной реформы в Республике Узбекистан:

1. Создать постоянно действующую межведомственную рабочую группу по имплементации международных стандартов в области карантина растений в национальное законодательство и утвердить ее состав согласно приложению № 1.

Основными задачами межведомственной рабочей группы определить:

комплексное изучение состояния дел в области карантина растений;

выработку конкретных мер по присоединению Республики Узбекистан к международным договорам в области карантина растений, в том числе к Международной конвенции по карантину и защите растений (Рим, 1951 год);

подготовку предложений по обеспечению соответствия законодательства Республики Узбекистан всем международным стандартам в области карантина растений;

проработку вопроса заключения с карантинными службами иностранных государств (Кыргызская Республика, Республика Таджикистан, Республика Беларусь, Республика Армения, Королевство Таиланд, Япония, Малайзия, Республика Сингапур, Турецкая Республика, Федеративная Республика Германия, Латвийская Республика, Бангладеш, Республика Индия, Исламская Республика Афганистан и другие) соглашений о сотрудничестве в области карантина растений, в том числе подготовку проектов таких соглашений.

2. Образовать в структуре Государственной инспекции по карантину растений при Кабинете Министров Республики Узбекистан (далее - Инспекция):

Управление по международным связям, инвестициям и инновационному развитию;

Управление по прогнозированию и анализу фитосанитарного риска службы по карантину растений;

Управление внутреннего и внешнего карантина растений на базе отдела внутреннего и внешнего карантина растений;

Сводное информационно-аналитическое управление по карантину и защите растений;

Отдел информационно-коммуникационных технологий.

3. Одобрить предложения Инспекции и Министерства финансов Республики Узбекистан о выделении Инспекции дополнительных 176 штатных единиц, финансируемых за счет средств Фонда развития системы карантина растений Инспекции (далее - Фонд), в том числе инспекторов по карантину растений районов и городов - 121, инспекторов пограничных пунктов по карантину растений на автомобильных дорогах, железнодорожных станциях, в аэропортах, речном порту и в пункте на почтамте - 55.

4. Утвердить: организационную структуру Государственной инспекции по карантину растений при Кабинете Министров Республики Узбекистан согласно приложению № 2;

структуру центрального аппарата Государственной инспекции по карантину растений при Кабинете Министров Республики Узбекистан с предельной численностью управленческого персонала в количестве 38 единиц, из которых дополнительно вводимые 18 единиц финансируются в 2018 году за счет средств Фонда, а начиная с 2019 года - за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан, согласно приложению № 3;

типовую структуру и предельную численность территориальных инспекций по карантину растений, а также перечень пограничных пунктов по карантину растений на автомобильных дорогах, железнодорожных станциях, в аэропортах, речном порту и в пункте на почтамте согласно приложениям № 4-6.

5. Предоставить начальнику Инспекции право:

вносить, при необходимости, изменения в структуру центрального аппарата, территориальных инспекций по карантину растений Инспекции и других организаций, входящих в ее состав, в пределах установленной численности;

вводить дополнительные штатные единицы работников Инспекции за счет средств Фонда.

6. Установить, что: начальник Инспекции и руководители территориальных инспекций по карантину растений по должности одновременно являются Главным государственным инспектором по карантину растений Республики Узбекистан и главными государственными инспекторами по карантину растений Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента соответственно;

инспекторы по карантину растений районов и городов, пограничных пунктов по карантину растений на автомобильных дорогах, железнодорожных станциях, в аэропортах, речном порту и в пункте на почтамте при исполнении служебных обязанностей носят специальную формуемую одежду и соответствующие знаки различия;

расходы, связанные с обеспечением инспекторов форменной одеждой и знаками различия, покрываются за счет средств Фонда.

Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок утвердить образцы форменной одежды и знаков различия.

7. Создать в Республике Каракалпакстан и областях клиники растений на условиях государственно-частного партнерства в количестве не менее двух единиц для проведения агрохимической, биологической и химической обработки растений.

Совету Министров Республики Каракалпакстан и хокимиятам областей совместно с Инспекцией, другими заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок принять все необходимые организационно-правовые меры по налаживанию деятельности клиник растений.

8. Утвердить Программу мер по совершенствованию деятельности государственной службы по карантину растений на 2018-2020 годы (далее - Программа мер) согласно приложению № 7.

Определить источниками финансирования мероприятий, предусмотренных Программой мер, средства Государственного бюджета Республики Узбекистан и Фонда.

Возложить на руководителей Инспекции, Министерства сельского хозяйства Республики Узбекистан, соответствующих министерств и ведомств, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и города Ташкента персональную ответственность за организацию своевременного и качественного выполнения мероприятий, предусмотренных Программой мер.

9. Инспекции совместно с Министерством финансов, Государственным комитетом Республики Узбекистан по содействию приватизированным предприятиям и развитию конкуренции, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и другими заинтересованными ведомствами в срок до 1 декабря 2019 года обеспечить создание в Республике Каракалпакстан и областях карантинных лабораторий, а также оснащение их всеми лабораторным оборудованием и техническими средствами, необходимыми для эффективного проведения карантинных мероприятий.

10. Установить, что с 1 апреля 2018 года поступления в виде государственных пошлин и сборов за оказываемые Инспекцией и территориальными инспекциями по карантину растений государственные услуги направляются в Фонд в размере 80 процентов, в том числе на материальное стимулирование работников Инспекции - не более 10 процентов от поступающих в Фонд средств.

Определить, что часть поступлений в виде государственных пошлин и сборов с 1 декабря 2017 года по 1 апреля 2018 года, подлежащая зачислению в бюджет, возмещается Инспекцией до конца 2018 года.

11. Министерству финансов Республики Узбекистан в 2018 году на основе обоснованных заявок Инспекции обеспечить выделение средств в сумме, не превышающей 15 миллиардов сумов, за счет республиканского бюджета Республики Узбекистан с целевым их направлением на финансирование мероприятий, предусмотренных Программой мер.

12. Освободить: с 1 июля 2018 года до 1 января 2022 года клиники растений от уплаты земельного налога, налога на прибыль юридических лиц и налога на имущество, а также единого налогового платежа;

до 1 января 2020 года от уплаты таможенных платежей (кроме сборов за таможенное оформление) не производимые в республике либо производимые в недостаточном объеме комплектующие изделия и запасные части, оборудование, инструменты и приборы, машины и механизмы, компьютерную и диагностическую технику, ввозимые в Республику Узбекистан для совершенствования деятельности государственной службы по карантину растений, а также улучшения карантинной обстановки в стране, по перечням, утверждаемым в установленном порядке.

13. Установить, что с 1 мая 2018 года инспекторам по карантину растений районов и городов, пограничных пунктов по карантину растений на автомобильных дорогах, железнодорожных станциях, в аэропортах, речном порту и в пункте на почтамте кроме предусмотренных в законодательстве надбавок и доплат за счет

средств Фонда выплачиваются по итогам каждого квартала поощрительные выплаты за высокие достижения в труде, определяемые согласно рейтинговой системе оценки деятельности, утверждаемой начальником Инспекции по согласованию с Министерством финансов Республики Узбекистан, в следующем размере:

до 50 процентов от должностному окладу - инспекторам, набравшим от 70 до 80 баллов;

до 100 процентов от должностному окладу - инспекторам, набравшим от 80 до 90 баллов;

до 150 процентов от должностному окладу - инспекторам, набравшим от 90 до 100 баллов.

14. Принять предложения Инспекции, Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства сельского хозяйства и Министерства финансов Республики Узбекистан, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и города Ташкента об:

организации начиная с 2018/2019 учебного года в Ташкентском государственном аграрном университете, Нукусском и Термезском филиалах Ташкентского государственного аграрного университета, Андижанском сельскохозяйственном институте курсов переподготовки и повышения квалификации работников Инспекции, в первую очередь инспекторов по карантину растений районов и городов, пограничных пунктов по карантину растений на автомобильных дорогах, железнодорожных станциях, в аэропортах, речном порту и в пункте на почтамте, с периодичностью их проведения не реже одного раза в три года за счет средств Фонда;

образовании кафедры по карантину и защите растений в Ташкентском государственном аграрном университете.

15. Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок утвердить Программу по переподготовке и повышению квалификации работников государственной службы по карантину растений за рубежом на 2018-2020 годы.

16. Признать утратившими силу пункты 1 и 2 постановления Президента Республики Узбекистан от 30 августа 2017 года № ПП-3249 "Об организации деятельности Государственной инспекции по карантину растений при Кабинете Министров Республики Узбекистан", а также приложения №№ 1, 2, 3, 4а, 3б и 4 к нему.

17. Инспекции совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения по: дальнейшему усилению административной ответственности за нарушение законодательства в области карантина растений; изменениям и дополнениям в законодательство, вытекающим из настоящего постановления.

18. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н., заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзаева З. Т., Государственного советника Президента Республики Узбекистан Иноятова Р. Р. и Генерального прокурора Республики Узбекистан Муродова О. Б.

**Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ**

Город Ташкент,
28 марта 2018 года.

Сокращая время и расстояние

Пассажирские поезда по маршруту "Ташкент - Ургенч" и "Ташкент - Нукус - Кунград" начали движение по новой линии "Бухара - Мискен". Это сократило время в пути на два часа.

По этой же линии, как сообщает АО "Узбекистон темир йуллари", теперь курсируют поезда "Ташкент - Саратов", "Ташкент - Волгоград", "Алматы - Нукус", "Андижан - Ургенч" и "Нукус - Ургенч - Термез". Новый маршрут соединился с железнодорожной линией Навои - Учкудук - Султонуздаг - Нукус, что позволит интенсифицировать грузопоток из Узбекистана в северном направлении, в частности, в Казахстан и Россию. Линия будет загружена продукцией со строящихся горно-металлургических мощностей в Центральном Кызылкумах.

Строительство линии "Бухара - Мискен" протяженностью 355 км началось в декабре 2016 года. Через 12 месяцев слана в эксплуатацию.

Теперь железнодорожное расстояние между Ташкентом и Ургенчем сократилось на 75 км. В ходе прокладки линии построены 121 сооружение, 12 мостов и шесть путепроводов, а также пять новых станций (Янгибад, Тузтепа, Уччик, Сузакдор, Даутепа) и разъемы Машак, Азанир, Алабуга, Жакасай, Акчука. Объем земляных работ превысил 21,2 миллиона кубометров. Задействованы свыше полутра тысячи специалистов, более тысячи единиц техники и механизмов.

В перспективе по новой железной дороге будет налажено также и движение высокоскоростных поездов Afrosiyov, что позволит создать благоприятные условия для нового туристского маршрута, оптимизировать существующие туры, объединяющие в единое транспортное направление Ташкент, Самарканд, Бухару и Хиву.

Текстиль - в Поднебесную

Компания "UzTrade" при Министерстве внешней торговли Узбекистана подписала контракт на поставку в Китай текстильной продукции и полуфабрикатов более чем на два миллиона долларов.

Договоренности заключены в рамках прошедшей в Поднебесной международной выставки волокна и пряжи Yarn Expo-2018. Представители "UzTrade" провели переговоры с ведущими китайскими компаниями - "Xiamen Ite Tidak Bonded Logistics", "Tianjin Textile Industrial Supply and Sale" и "China Chengtong International" по расширению поставок нашей текстильной продукции на местный рынок. Стороны обсудили вопрос об открытии узбекско-китайского торгового дома в Шанхае. До 2020 года Узбекистан и КНР намерены достичь объема двусторонней торговли до десяти миллиардов долларов. В прошлом году Китай занял первое место в товарообороте республики с 18,4 процента, опередив Россию всего на три десятых (18,1 процента).

В Узбекистане работают свыше 700 предприятий с участием китайских инвестиций, в том числе более 80 со стопроцентным капиталом. Кроме того, в нашей стране осуществляли свою деятельность представители 73 компаний из Поднебесной.

Новые мощности

В этом году предусмотрены строительство пяти и модернизация шести гидроэлектростанций. Проектная стоимость - 172 млн и 192,2 млн долларов соответственно.

В АО "Узбекидрозенерго" ведется разработка технико-экономических обоснований строительства Пскемской ГЭС, трех малых и модернизации трех действующих ГЭС.

По официальному прогнозу, к началу 2022 года АО планирует ввести в эксплуатацию две ГЭС мощностью более 30 МВт, 12 малых, десять новых мини-ГЭС и провести модернизацию девяти действующих, а также начать строительство двух крупных - Нижне-Чаткальской и Муллаалаской.

По данным компании, оптимальными пропорциями в энергетической структуре считается соотношение выработки тепловых и гидравлических станций соответственно 65 и 35 процентов, в то время как в энергосистеме Узбекистана в 2017 году оно составило 87 и 13 процентов.

Оксана Кадышева.

Зеленый город

Как сообщает Главное управление благоустройства при столичном хокимияте, по магистральным улицам города, площадам, скверам высажены каштаны, цветущие кустарники, фруктовые деревья. Всего - 69 659 саженцев.

Ведется обрезка деревьев и кустарников, удаление засохших веток, побелка, - сообщает начальник отдела озеленения ГУБ Б. Артыкходжаев. - Во всех районах Ташкента проводятся работы по очистке газонов, ирригационных дождевальных установок, завершена покраска ограждений и бордюров по улицам Нукусской, Дурмон вули, Нурафшон и другим. Посадили более 50 тысяч цветов. В целом в 2018 году высадили более четырех миллионов озеленительных растений.

Махмуд Муртазев.

Деловой курьер

Сотрудничество Встреча с министром обороны Беларуси

В Ташкенте 28 марта состоялась встреча министра обороны нашей страны Абулсаома Азизова с министром обороны Республики Беларусь Андреем Равковым.

Были обсуждены вопросы текущего состояния и перспективы развития узбекско-белорусского сотрудничества в сфере обороны, состоялась обмен мнениями по укреплению взаимовыгодных связей в военно-техническом направлении.

Министр обороны Республики Беларусь горячо поздравил узбекский народ с прошедшим всенародным праздником Навруз и отметил рост сотрудничества в военной сфере между двумя государствами.

За короткий период была проделана большая работа по расширению нормативно-правовой базы военного сотрудничества. Подписан Меморандум о сотрудничестве между Академией Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Военной академией Вооруженных Сил Республики Беларусь, в настоящее время реализуется План военного сотрудничества между оборонными ведомствами двух стран на 2018 год.

В ходе беседы белорусская сторона пригласила военнослужащих армии Узбекистана к участию в ежегодном конкурсе на право присвоения награды

го знака "Доблесть и мастерство", который проводится среди подразделений специального назначения Республики Беларусь.

Сторонами подписано Соглашение между министерствами обороны Узбекистана и Беларуси о сотрудничестве в военной области.

Гости посетили Академию Вооруженных Сил Узбекистана, где ознакомились с деятельностью учреждения, а также новейшими подходами в области подготовки военных кадров.

В тот же день министра обороны Республики Беларусь Андрея Равкова принял секретарь Совета безопасности при Президенте Республики Узбекистан Виктор Махмудов.

Представители военной делегации Беларуси возложили цветы к монументу "Скорбящая мать" в Ташкенте.

Члены военной делегации Республики Беларусь ознакомились также с историческими и культурными достопримечательностями Самарканда и Бухары.

А. Камалов.
Корр. УЗА.



Перечень производимых в Узбекистане легковых и грузовых машин пополнился еще одним брендом - началась сборка грузовых автомобилей "КамАЗ". Серийный выпуск налаживается на производственных площадях "UzAutoTrailer" в Джамбае (Самаркандская область).

Соглашение о совместной деятельности достигнуто в ходе государственного визита Президента Шавката Мирзиёева в Российскую Федерацию в апреле прошлого года.

В целях предприятия будут собирать 11 видов автомобилей грузоподъемностью от 10 до 36 тонн. Грузовики оснащаются двигателями мощностью от 240 до 401 лошадиной силы и отвечают международным экологическим стандартам.

Презентация KamAZов узбекского производства прошла в национальном выставочном комплексе "Узэкспозентр". Специалистам представлены автосамосвалы различной грузоподъемности, тягачи, спецтехника, контейнеровозы, тентовые полуприцепы, рефрижераторы и другие автомобили российского производителя.

Среди них и уникальная модель новейшего грузовика - "КамАЗ-5490", разработанная совместно с автомобильным концерном Daimler AG (Германия). Грузовик оснащен двигателем Daimler с уровнем экологичности "Евро-5". Дизайн кабины, разработка ходовой и тормозной систем выполнены совместно со специалистами немецкого автоконцерна.

Отечественный автопром уверенно развивается, и то, что в нашей стране появилось новое производство тяжелых машин под известным брендом, - яркое тому подтверждение, - говорит генеральный директор "UzAutoTrailer" Алишер Хаджибаев. - Уже выпущены первые 100 грузовиков. Мощность предприятия - 1,5 тысячи машин в год. Предусматривается последующее увеличение до трех тысяч. Технику планируем поставлять не только на свой рынок, но и в страны Центральной Азии, Ближнего Востока и Африки. Ведется плановая работа по организации современной дилерской и сервисной сети во всех регионах республики.

Сергей Мутин.
Фото Рашида Галиева.

Диалог с народом Когда нужна немедленная реакция

Диалог с населением, определение его нужд и потребностей - важные факторы благополучия в обществе. Большое внимание решению насущных проблем граждан уделяют все государственные учреждения, включая недавно созданное Министерство дошкольного образования (МДО).

Обращения поступают в основном через Виртуальную приемную Президента, а также в виде официальных писем, заявлений и по "телефону доверия". С момента создания министерства до февраля нынешнего года их поступило свыше 1300. Направленность и тематика разнообразны, однако большая часть - просьбы родителей определить их детей в дошкольные образовательные учреждения, а также специалистов - трудоустроить их в те или иные ДООУ.

У соотечественников есть волнующие их темы, и наши сотрудники делают все, чтобы оказать людям своевременную и качественную помощь. Рассматриваем обращения по 12 управлениям и отделам МДО или передаем сотрудникам, которые компетентны в том или ином вопросе - главному юридическому консультанту, пресс-секретарю. В зависимости от сложности ситуации их рассматривают в разный промежуток времени, в среднем от 15 до 30 дней. Если решение требует дополнительного изучения, оповещаем об этом граждан, просим подождать. Например, всех желающих сложно обеспечить работой в детсадах по месту жительства, но сотрудники министерства стараются по мере

возможности содействовать трудоустройству квалифицированных кадров, - сообщила руководитель отдела контроля и анализа обращений физических и юридических лиц Лола Бердыева. - А бывают случаи, когда нужна немедленная реакция. Например, этой зимой Мухаммад Нурматов и другие родители стали звонить на "телефон доверия" с жалобами на плохую работу отопительной системы в детском саду № 136 Юнусабадского района столицы. Проблема была вызвана техническими причинами. Соответствующие ведомства помогли устранить недостатки за день. Другой пример. Отец двоих детей Хурмат Курбанов в начале марта обратился в министерство по "телефону доверия", чтобы помочь устроить их в дошкольное образовательное учреждение № 10 Шаватского района Хорезмской области, так как добиться этого сам не смог. Вопрос решили в тот же день. Всего к началу февраля более 400 обращений рассмотрено в срочном порядке. В основном они были связаны с предоставлением каких-либо сведений. Также на базе Виртуальной приемной главы государства действует онлайн-советник, который предостав-

ляет интересующую граждан информацию в течение двух-трех минут.

Поступают предложения по развитию сферы, например, по реконструкции зданий ДООУ или постройке новых. Бывают жалобы, в основном на питание, воспитателей и условия в детских садах. Для их решения проводится анализ с выездом на места.

Министерство активно занимается улучшением материально-технической базы подведомственных учреждений. Проходят ярмарки продукции с участием различных профильных структур.

Юридические лица часто обращаются по такой актуальной теме, как организация детских садов на основе государственно-частного партнерства. Разработан и внесен на утверждение проект Положения о государственно-частном партнерстве в сфере дошкольного образования. В нем определены права, обязанности и ответственность сторон, другие юридические нормы.

Отдел ведет мониторинг обращений по типу и региону, выводит общую статистику для повышения качества и уровня дошкольного образования. Большинство поступающих заявлений - из регионов. Если они адресованы непосредственно руководителю того или иного ДООУ, тот старается устранить проблему на месте в рамках своей компетенции.

В планах МДО - организовать специальные выездные приемные. Пока рассмотрение вопросов проходит в рамках командировок специалистов министерства, оперативно решающих их совместно с коллегами из территориальных управлений.

Айза Исламова.

Конкурс Памяти выдающегося лидера

В столице прошло награждение победителей конкурса "Самая лучшая научно-популярная статья, посвященная памяти Ислама Каримова".

Он проводился в целях увековечения памяти Первого Президента Республики Узбекистан, его исторической роли и огромного вклада в обретение независимости, построение национальной государственности, а также популяризации его наследия. Инициаторы - Научно-просветительский мемориальный комплекс имени Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова при Президенте Республики Узбекистан,

министерства культуры и высшего и среднего специального образования, Академия наук, Узбекское агентство по печати и информации, фонды "Махалла", "Нуроний" и другие. Представители этих государственных и общественных организаций, творческой интеллигенции, молодые таланты стали гостями торжественной церемонии в Узбекском национальном академическом драматическом театре.

Первое место завоевал главный редактор журнала "Бошлангич таълим" Халим Саидов. Лауреатами стали представители Узбекистана, Японии и России, включая студентов. Поощрительными призами отмечены два десятка авторов - журналисты, деятели культуры, ученые и деятели культуры. В их число вошли знаменитый журналист "Правда Востока" Рамиз Исламов.

На мероприятии выступил Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х. Султанов.

Александр Романов.

Неувядаемая, непобедимая

На очередном этапе розыгрыша Кубка мира по спортивной гимнастике, прошедшем в Дохе (Катар), вновь отличилась наша неувядаемая и непобедимая Оксана Чусовитина. Завоевала "золото" в своем коронном виде - опорном прыжке.

Среди более 160 спортсменов из 39 государств ей не было равных. Арбитры выставили судейские баллы Олимпиаду лучшую сумму баллов - 14,433. Чусовитина, включенная в Книгу рекордов Гиннесса, уверенно опередила своих ближайших конкурентов.

Отметим, что Оксана продемонстрировала в свои 42 года отличную спортивную форму. На предыдущем этапе Кубка мира в Баку (Азербайджан) на ее счету были две награды. Сильнейшей оказалась опять-таки в опорном прыжке и заняла третье место ввольных упражнениях.

Тренеры по-прежнему связывают с ней большие надежды на предстоящих Азиатских играх в Индонезии, которые станут очередным этапом подготовки ташкентцев к Олимпийским играм 2020 года в Токио (Япония).

Элитная десятка

После зимней Олимпиады наш фигурист Миша Ге выступил и на чемпионате мира. Занял девятое место, вошел в топ-10 лучших на планете.

Специалисты отметили, если бы не совсем удачные выступления в обязательной программе, то Миша сумел бы занять более высокое место. Благодаря артистизму и музыкальности Ге, в арсенале которого мало сложных прыжков, сумел-таки выправить положение в произвольной программе и набрал в итоге гротескные 163,5 балла.

Однако заметим, что разница в мастерстве между лидерами мирового фигурного и остальных - огромная. Судите сами: сумма победителя Итана Чена из США - 312 очков, серебряного призера Шона Уно (Япония) - 273,77, а занявшего третье место россиянина Михаила Коляды - 272,72 балла.

...И принцесса кураша

На чемпионате Азии по курашу, который завершился в индийском городе Пуни, сборная Узбекистана в общекомандном зачете заняла первое место.

Ожидаемый результат, ведь узбекистанцы являются родоначальниками этого вида национальной борьбы. Но мало кто предполагал, что преимущество наших земляков окажется столь убедительным. Кураш довольно быстро прогрессирует на азиатском континенте. Ныне немало достойных соперников из Ирана, Южной Кореи, Японии, Индии.

В активе сборной республики шестнадцать наград - десять золотых, пять серебряных и одна бронзовая медали. Подавляющее преимущество. Примечательно, что среди женщин титул "Принцесса чемпионата" безоговорочно был присвоен обязательной Гульнозе Матиязовой, не оставившей никаких шансов девушкам в весовой категории до 76 кг.

Теперь трехкратный чемпион

Известно, что впервые завоевать звание сильнейшего в мире легче, чем потом удержать титул. Это удалось сделать Мавлуду Тифиеву на чемпионате мира по муай таю среди профессионалов, который состоялся на родине экзотического восточного единоборства - Таиланде.

Именно с хозяином ринга - Йокатаем Сором в финале встретился Мавлуд, которому противостояли не только известный в своей стране боец, но и неустоявшая публика, знающая толк в муай тае, оглушительно поддерживавшая своего соотечественника. Тифиев заставил капитулировать Сора, а трибуны стили, чтобы потом по достоинству оценить аплодисментами мастерство узбекстанца. Так наш земляк стал трехкратным чемпионом мира в весовой категории до 64 кг.

А впервые Мавлуд поднялся на высшую ступеньку пьедестала почета в 2008 году.

- Эпифора победы меня захлестнула, - признался он. - Молодым был, самоуверенным. Понимал, что теперь могу, как говорится, одной ногой добиться высокого результата. Поэтому только через восемь лет, осознав, что только упорный труд ведет к призовому подиуму, сумел вернуться в профессиональный муай тае, опять стал первым. Старался не повторить прежних ошибок, потому и одержал очередную третью победу на мундиале.

Уступили с минимальным счетом

В рамках неофициального командного чемпионата мира по боксу по версии WSB профессиональный клуб "Тигры Узбекистана" встретился в гостях с мастерами кожаной перчатки команды "Терон Колумбия". Наша пятёрка уступила с минимальным результатом - 2:3.

Заменивший в напечатавшей весовой категории олимпийского чемпиона Хасанбая Дусматову Мираншах Ибрагимов ничего не смог противопоставить любимцу колумбийцев Мартинесу Ривасу Юбержи. Во втором раунде Мираншах наврался на встречный удар и был нокаутирован.

Выправил положение Шахобиддин Зонров, который тоже послал в нокаут Мартинесу Джона, но в третьем из пяти раундов. Ибкобжон Холдоров затем вывел команду вперед, по очкам опередив Гутierrezа Джона - 2:1. Потом, кажется, последовали закулисные игры арбитров с организаторами турнира. Сказывают, что бокс - один из самых субъективных видов спорта. Неожиданно даже для зрителей присутствующий рефери выиграл Ривасу Джорджи, выступавшему против Исроила Мадримова. Но в относительно равном поединке победа всегда присуждается хозяевам ринга. Таковы реалии. Примерно такой же комментарий к бою Хулио Дэвиса с Санжаром Турсуновым. Если бы Санжар сумел одним джебом послать в нокаут противника, так тогда его посчитали бы победителем. А так - поражение опять же по решению судей.

Следующая встреча наших ребят - уже с клубом из Венесуэлы состоится в Ташкенте 7 апреля. Пока на групповом этапе "Тигры Узбекистана" занимают третью позицию, уступая представителям Кубы и той же Колумбии.

Тимур Низаев.

Спортивная хроника

За строкрой постановления Поддержка малообеспеченных

В годы независимости вопросы социальной поддержки уязвимых слоев населения стали приоритетным направлением государственной политики. Расширяются масштабы благотворительной деятельности; обеспечивается адресная защита населения. Новый импульс дальнейшему развитию этой благородной работы придало постановление главы государства "О дополнительных мерах по поддержке малообеспеченных слоев населения" от 12 сентября 2017 года.

В Бухарской области члены рабочей группы изучили потребности каждой малообеспеченной семьи. Составлены списки нуждающихся, приняты необходимые меры по строительству и ремонту их домов, медицинскому обслуживанию, обеспечению бытовой техникой, решению многих других насущных проблем людей. В частности, по сведениям областного совета профсоюзных организаций, для 26 семей, не имеющих жилья или проживающих в аварийных и ветхих домах, ведется строительство современного комфортного дома. В 130 малообеспеченных семьях проведены работы по ремонту жилья. На эти цели израсходовано 1,3 миллиарда сумов, а также свыше 374 миллионов сумов спонсорских средств.

Ражабгуль Хамраева из кишлака Работипоён Каганского района вместе с детьми проживала в доме, который нуждался в срочном ремонте. Особенно кровля, пришедшая в негодность. Представители хокимията, облсовпрофа, схода граждан пообещали помочь в решении многолетней проблемы.

- Пришли строители, - говорит Ражабгуль-апа. - Быстро отремонтировали просевшую крышу, настелили шифер.

Благодаря помощи государства успешно решены многие насущные проблемы малообеспеченных семей. В числе таковых семьи Р. Хидирова из Бухарского, О. Хасановой из Вабкентского, Г. Исматовой из Гиждаванского, Е. Ланцова из Джанзорского, Г. Ахмедовой из Каракульского, Г. Эшанкуловой из Караулбазарского, Р. Жумаева из Алатского районов.

Особое внимание уделяется медицинскому обслуживанию, обеспечению необходимыми медикаментами и препаратами. На эти цели израсходовано почти 80 миллионов сумов. В частности, 63 больным передано лекарств более чем на 56 миллионов сумов. Свыше 23 миллионов сумов направлено на покрытие части расходов на лечение представителей социально уязвимых семей в отече-

ственных и зарубежных медицинских учреждениях.

- По инициативе Президента страны Шавката Мирзиёева руководители государственных и общественных организаций изучают проблемы каждой семьи, оказывают необходимую помощь и поддержку, - говорит житель махаллы "Беклар" Уткир Тураев. - Большое внимание уделяется лицам с инвалидностью. Мне, как представителю такой категории граждан, недавно передали инвалидную коляску.

Малообеспеченные семьи обеспечиваются современной бытовой техникой - почти полторы тысячи получили газовые и электрические печи, холодильники, швейные и стиральные машины на общую сумму 728 миллионов сумов. Еще 440 семьям, проживающим в отдаленных труднодоступных районах, переданы газовые баллоны. Для трехсот малообеспеченных выделены льготные кредиты свыше чем на 1,813 миллиарда сумов для развития животноводства, птицеводства, организации тепличных хозяйств.

- В рамках реализации Стратегии действий, а также вышеуказанного постановления главы государства совместно с другими государственными и общественными организациями проводим благотворительные акции, - сообщил заведующий отделом Бухарского областного совета профсоюзных организаций Хамза Рузиев. - В частности, проведены десять свадбэ и 12 суннат-туев. На это израсходовано 529,7 миллиона сумов.

Молодоженам вместе со свидетельством о браке в торжественной обстановке хоким области вручил ценные подарки - телевизоры, а также трудовые книжки о приеме на работу. Не остались без внимания и дети. Во время суннат-туев каждому переданы велосипеды, а также сберегательные книжки с открытым вкладом на миллион сумов.

Карим Абдурахимов. Соб. корр. "Правды Востока". Бухарская область.

В столичном Дворце творчества молодежи прошла традиционная международная выставка "Образование и карьера-2018".

Отечественные и зарубежные вузы представили посетителям, главным образом, учащимся школ, лицеев и колледжей, абитуриентам и их родителям подробную информацию о возможностях получения образования, повышения квалификации, предоставлении кредитов и многом другом.

Особый интерес у юной и девчешек вызвал стенд Ташкентского государственного аграрного университета. Вуз по праву считается кузницей кадров для сельского хозяйства республики. Здесь можно получить востребованные профессии по селекции, семеноводству, защите растений, виноградарству, механизации, озеленению населенных пунктов и ландшафтному дизайну.

Участники обменялись опытом, наметили дальнейшие планы по проведению совместных научных конференций.

Сергей Михайлов. Фото Рашида Галиева.

Образование Выбирать будущее



Познавая свой край

Для 150 детей, лишившихся родителей и находящихся на попечении родственников, организована познавательно-развлекательная экскурсия в Шахрисабз.

Благотворительная акция, инициатором которой выступил Кашкардарьинский областной хокимият, а непосредственными исполнителями - ряд предприятий и организаций региона, началась со встречи на железнодорожном вокзале. Мальчишкам и девочкам из всех городов и районов вручены памятные подарки - комплекты школьной и спортивной формы, а также книги отечественных и зарубежных писателей.

- Мои внуки - Маржона и Дилёрбек

остались без родителей и сейчас находятся на моем попечении, - говорит жительница махаллы "Арабхона" областного центра Махбуба Очилова. - Как могу, стараюсь все для них делать, однако позвать их на экскурсию в другой город до сих пор, признаться, не было возможности. Они обрадовались, услышав об этой поездке. Благодаря организаторам.

После торжественной встречи на станции Китаб юные экскурсанты от-

правились в исторический центр Шахрисабза. Посетили дворец Аксарай, возложили цветы к памятнику Амиру Темуру, осмотрели экспозицию музея истории, другие памятники архитектуры древнего Кеша.

- Впервые в Шахрисабзе, - говорит 12-летняя Орзул Отабекова. - Рада, что смогла прикоснуться к величественным зданиям, построенным великими предками, увидеть экспонаты, дошедшие до нас из далекого прошлого.

После завершения экскурсии для юных гостей древнего города организованы праздничное застолье и концерт.

Т. Батыров. Кашкардарьинская область.

Министерство здравоохранения проводит среди населения разъяснительную работу об ограничении помпезных торжеств по случаю рождения ребенка.

Проблема, обозначенная Президентом, существует давно. С одной стороны, появление на свет сына или дочери - праздник для любой семьи, однако сложно назвать оправданным излишнюю расточительность и стремление к пышным церемониям. Пресс-служба Минздрава сообщила, что еще в феврале в сотрудничестве с соответствующими министерствами, ведомствами и организациями утвержден план по предотвращению подобных "ритуалов" и "обрядов".

- Как отмечает глава государства, проведение свадебных и других семейных торжеств - дело не личное, а социальное, так как возмущает на все общество, - говорит министр здравоохранения Алишер Шааманов. - Медики, в том числе акушеры-гинекологи, семейные врачи, патронажные сестры,

устраивают пропагандистские беседы с гражданами на основе новых методов. С беременными женщинами, свекрами и свекровями разговариваем отдельно. Стареемся довести до всех, что пышные мероприятия негативно влияют на здоровье малыша и его матери. Объясняем, что первые 40 дней после рождения являются самым важным периодом для общего состояния здоровья.

Только в столице благодаря разъяснительной работе почти тысяча семей провела мероприятия по выписке из перинатального учреждения скромно, без излишней помпезности. Растет число пар, принимающих, что для здоровья и будущего малыша неважно, в какой машине он приедет домой из роддома, какие сказочные герои и оркестр будут его встречать.

Дмитрий Колесов.

Талант, труд, усердие

Встреча на тему "Роль женщины в обществе, науке и искусстве" проведена в Финале Российского государственного университета нефти и газа имени И.М. Губкина в Ташкенте.

Гостями были известные женщины - члены Академии наук. Директор Института химии и физики полимеров Сайёра Рашидова подчеркнула, что на молодежь возложены большие надежды, и призвала ребят старательно учиться и стремиться к новым вершинам. Значение лингвистической подготовки отметила ведущий научный сотрудник Института востоковедения Дилюром Юсупова - специалист по старинным рукописям, знаток узбекского, русского, арабского и английского языков. Машхура Мавлани из Института микробиологии назвала талант, труд и усердие как главные качества для ученого.

Студенты в своих презентациях рассказали о женщинах, оставивших яркий след в истории восточной культуры.

Гульнора Мансурова. Профессор Филмала РГУН имени И.М. Губкина в Ташкенте.

ООО "ICEBERG LUX TRADE"

*поздравляет
соотечественников
с праздником*

Навруз!

*Желаем всем успехов,
тирного неба и яркого солнца!*

*Пусть этот праздник
принесет радость и хорошее настроение!*

*Пусть в каждой семье будут изобилие
и благополучие!*

*Счастья, здоровья
и долгих лет жизни всем вам!*

ЧП «GERVOFARM»

*искренне поздравляем
всех узбекистанцев
и гостей нашей
Родины с праздником*

Навруз!

*Желаем здоровья,
счастья, радости,
процветания, мира
и благополучия,
новых успехов
в созидательном труде!*

УИК ООО «Nafis Charm»

*поздравляет жителей Узбекистана
с праздником*

Навруз!

*Пусть он станет
для каждого из нас символом
дальнейшего укрепления дружбы
и единства, сплоченности и взаимопрощения,
созидания и процветания страны и народа.*

**Министерство здравоохранения
Республики Узбекистан в лице рабочего органа
ГУП «O'zmedimpeks»**

сообщает о продлении срока подачи тендерных предложений по тендерным торгам МТТ № 507-1 Т-17/27 «Закупка оборудования для оснащения городского медицинского объединения г. Алмалык Ташкентской области», объявленному ранее, без изменения условий тендера.

Последний срок приема тендерных предложений – до **13.00** (время ташкентское) 17 апреля 2018 года.

Заинтересованные участники торгов могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с тендерными документами по следующему адресу:

Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. ГУП «O'zmedimpeks».

Телефоны: (+998 71) 268-25-44, 268-03-24.
Факс (+998 71) 268-36-01.
E-mail: office@uzmedexport.uz, uzmed.safaev@gmail.com
Сайт: www.uzmedexport.uz

ООО «REZOLYUT TRANS TRADING»

приглашает на повторные открытые аукционные торги!

На торги, которые будут проводиться в 11.00 (время ташкентское) 30 апреля 2018 года в порядке последовательного роста начальных цен, выставляется нижеследующее автотранспортное средство, находящееся на балансе Яшнабадского филиала АК "Халк банки" г. Ташкента, а/м марка Дамас, 2007 г/в., г.н.01/663/SBA. Стартовая цена - 20 000 000 сумов.

Если автотранспортное средство не будет реализовано 30 апреля 2018 года, повторные торги пройдут в 11.00 (время ташкентское) 7, 14 и 21 мая 2018 года.

Ознакомление с автотранспортным средством будет проводиться при непосредственном участии уполномоченных лиц балансодержателя. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 10.00 до 16.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00 (время ташкентское) 26 апреля 2018 года. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 15% от стартовой стоимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах наименования объекта. Банковские реквизиты ООО «REZOLYUT TRANS TRADING»: р./с.: 2020 8000 4007 8920 9001. Яккасарайский филиал ЧАКБ «DAVRBANK». МФО: 01069. ИНН: 304 990 340.

Место проведения аукциона: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Истикбол, 34. Телефон (+998 71) 236-25-53.

Гувохнома № 531168.

Хоразм вилоят соғлиқни сақлаш бошқармаси "Ихтисослаштирилган автотранспорт корхонаси" давлат корхонасига тегишли думалоқ муҳр йўқолганлиги сабабли **БЕКОР ҚИЛИНАДИ**